

## **Уважаемые жители района!**

Сердечно поздравляю вас с Первомаем – Днём солидарности всех трудящихся!

Традиция праздновать Первомай возникла более ста лет назад – 1 мая 1886 года рабочие Чикаго (США) вышли на демонстрацию с требованием введения 8-часового рабочего дня. Демонстрантов разогнали, в ходе столкновения с полицией несколько рабочих были убиты, многие получили ранения. Волна возмущения прокатилась тогда по многим странам мира. В память о тех событиях 1 мая стало Днём международной солидарности трудящихся.

В наши дни социальное звучание праздника изменилось. Сегодня Первомай объединяет торжество весны и радость созидательного труда – пусть он будет жизнеутверждающим, не знающим уныния, не приносящим разочарований!

В день, символизирующий солидарность и дружбу всех людей земли, хочется пожелать вам, уважаемые земляки, весеннего тепла, энтузиазма, творческих успехов во всех начинаниях. Пусть праздник пройдет в бодром, веселом настроении, в кругу родных и близких. Здоровья вам, счастья и благополучия!

Арсен БУТАЕВ,  
глава МО Алагирский район.